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MatemaTuyeckuii «bpeifH-puHD» 1J151 yYaluxcs 6-bIX KJIACCOB

Leap meponpusaTusa: Pa3BUTh 103HABATENbHYIO AKTUBHOCTD YUYAIIUXCS, IOTHYECKOE MBIIIIICHHUE, IOBBICUTh
MHTEPEC K U3YUYECHUIO MATEMAaTHUKH, PACIIUPUTH KPYro30p, IPUBJIEUb OOJIbIIEE YHUCIIO YHALTUXCS K HHTEPECHOMY
OT/BIXY M OOLIEHHUIO.

O6opyaoBanue : IPOEKTOP, IKPAH,IECOYHBIC YAChI
Meponpusitae npoBoautcs B popme «bpelH-puHTra» Mexa1y IByMs KOMaHIaMH 6-X KIacCOB.

Benymmii: yuntenb mareMaTuku -XectaHoBa A.T.

BerynuresabHoe C10BO:

-3npaBctByiiTe. CeroaHs B HalIeH IIKOJIE COCTOUTCS MAaTEMAaTHYECKUI OPEIH PUHT cpein yJammxcs 6 KI1accoB
nox aesusoM «IIpocto o cioxxHOM!»

- HpOIHy YYaCTHHUKOB 3aHATH CBOU MCCTA 3a UTPOBBIMU CTOJIAMHU. KaHI/ITaHLI, npomy npeacTaBuTb CBOUX UI'POKOB.
-IIpocnymaiite npaBuna OpeiltH puHra:
1.B urpe yuactByrot 2 komaHibl. B urpe nodeaur komana, Habpaiuasi HanOOJbIlIee KOJMUECTBO OYKOB.

2. B 3ane JOJI2KHa OBITH MOJIHAS TUIIKHA. 3a HapyImCcHUC TUIIHHBI 6OJ'I6J'ILH_II/IK3.MI/I 6y,£[eT HaKa3aHa KOMaHJa
ydaCTHHIIA TOI'O Kjiacca, ri€ HapymacTCs JUCHUIIIINHA.

3. Ha oOcy»xnenue Bonpoca gaercs 1 MunyTa. JlocpouHble OTBETHI IPUHUMAIOTCS, HO KalIUTaH J0JKEH OOBSIBUTD
«JloCpOUHBIi1 OTBETY.

4.Ha skpaHe Tpu KaTeropuu- MaTemMaTuka, “HpopMaTuka 1 TeXHoJorus. B kax1oil kateropuu mo 5 BOIpocos.
Bepwbiit otBeT- 1 6am.

B cjIydae, €CJIM KOMaH/{a HE JlaJia ITPaBUJIBHOI'O OTBETA, Oay He NMPpHUCYIKOACTCA

5.I1paBo Havana Urpsl BEIOMpaAETCs KepeObEBKOM.

-3a BPEMCHCM U KOJIMUCCTBOM OayioB CJICOUT CriCralibHas C4€THAsA KOMUCCHA.

B cocrase:

Kenaro ynaun!

BOHpOCBI- OTBCTbI UTIPBI: CM.ITPHUJIOKCHUC
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bauu-onpoc ajs1 00/1€NbIIUKOB:

YTO MOXHO MPUTOTOBUTH, HO HENb3S ChbeCTh? (YpoKu)

CKOJIBKO MECSIIEB B rojly UMEIOT 28 nHei? (6ce mecaywl)

UTo MOXKET IyTeIIECTBOBATh 110 CBETY, OCTABAsICh B OHOM U TOM K€ YIIIy? (noumosas mapka)

Yrto cTaHOBUTCS 0OJIBIIIE, €CJIM €T0 MOCTAaBUTh BBEPX HOramMu? (uucino “6”)

Kaxoit pykoi iyuriie pa3MemmBaTh 4a? (1yuuie smo oenamo J0HCKOU)

Cobaka ObuTa IpUBS3aHA K IECATUMETPOBOM BEPEBKE, a MPOILIa TpUCTa MeTpoB. Kak eii 3To
yaalock? (8epeska He OblLia HU K YeMY NPUBA3AHA)

[To xakomy ropojy teuet kpoBb? (110 Bene)

Kakoe xeHckoe uMsi COCTOUT U3 JIByX OyKB, KOTOPbIE IBaXKIbl HOBTOPSIOTCS? (AHHa)

Kakoe koneco aBToM0o0OuIsl HEe BpalaeTcs BO BpeMsl IBHKEHUS? (3anachoe)

UTto npuHaUIEKUT BaM, OAHAKO IPYIHe UM IOJIb3YIOTCS Yallle, YeM Bbl? (uMs)

Ha kako#t Bonpoc Hemb3st OTBETUTD “na”? (Bwi cnume?)

Kakast equHCTBEHHAs MITHIIA CIIOCOOHA JIETaTh XBOCTOM Briepen? (koauopu)

HsroroBnenue, Kakoro MpoayKTa HUKOTIa HE YIaeTCs C IEPBOM NMONBITKU? (nepswiii OiuH KOMOM)
Kaxkoe BemiecTBo B 3eMHBIX YCIIOBHUSX MOXKET CYIIECTBOBATh B TPEX arperaTHBIX COCTOSIHUAX? (600a)
Yemy paBHO TpH B TpeTheii crenenu? (27)

Kakas reomerpuueckast purypa HyKHa 115 HakazaHus aereit? (Yroi.)

Ha kaxkoit yros noBopauuBaeTcsi coiaat mo komanae «kpyrom»? (Ha 180°.)

UYeMy paBHA CyMMa BHYTPEHHHX YIJIOB deThipexyronsauka? (360°)

Kak Ha3piBaeTcs MpaBUIBHBIN YEThIpEX YTOIbHUK? (K6adpam)

V moneit kakoi npodeccuu 5 mapayuieIbHbIX JIMHUHN IIOCTOSHHO TIepe Tha3aMu? (My3bIKaHmbl, HOMHbLI
cmat)

Kaxk na3wiBaetcs mecrast Hota? (71:)

Kakoii yron o6pasyIoT 4yacoBble CTpeJIKH, Kora Ha dacax 6 gacos? (180°)

Cxonbko MecsitieB B roay coaepkat 30 nueit? (11 mecsies)

K ogHo3HauHOMY YMCTY MPUIMCATIN TaKyIo ke HUdpy. Bo ckonbko pa3 yBenuuutcs uncio? (8 11 pas)
CKOIBbKO MOTYYUTCS, €CIH MOJICOTHH pa3aenuth Ha nojosuny? (50:0,5 = 100)

Ckonpko MecsitieB B roay coaepxkat 30 queit? (11 mecses)

K ogHOo3HauHOMY YMCTY MPUIKCATIN TaKyIo ke Hudpy. Bo ckonbko pa3 yBenuuutcs uncio? (8 11 pa3)
CKOJIBKO MOJYYUTCS, €CIIU TOJICOTHH pa3aenuTh Ha mosoBuHy? (50:0,5 = 100)

Kakyto npouenypy HapoHast My/IpOCTh COBETYET COBEPIIUTH 7 pa3, MPeXk/ie 4eM OJMH pa3 COBEPIIUTh
npyryo? (7 paz ommeps, a 00uH pasz ompedicn)

Kakoit uHCTpyMeHT 00BbeTUHAT B ceOe GOPTENbIHO U TAPMOHB? (AKKAPOUOH)

Kakoii My3bIKalIbHBIIf HHCTPYMEHT UCIIONB3YIOT MHOTHE IIIaMaHbl BO BPEMs ITPOBEACHHUS KyJIbTOBBIX
00psiioB? (06yben)

Kak Ha3piBaroTCs TpaduecKue 3HaKH IS 3aITUCH MY3BIKaJIbHBIX 3BYKOB? (HOMbI)

Kakoif 3HaK HY>KHO MOCTaBUTh MEXIY YUCIAMH 5 1 6, 4TOOBI MOTYYHIIOCH YUCIIO OOJbINE TISTH, HO
MeHbIIIe mectu? (3anamyio)

Uucno 666 yBenmUYHTH B MOJITOPA pa3a, HE MPOU3BO/Is HUKAKUX apu(PMETUIECKUX

NeNUCTBUI? (nepesepryms)

Kakoe uncno nenurcst Ha Bce uncia 6e3 ocrarka? (0)

Koraa nenmumMoe 1 yacTHOE paBHBI MEXKIY CO00M? (Ko2coa denumens paser 1)
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e B oaHOIT ceMbe /1Ba OTIA U JBa ChIHA. CKOJIBKO YETIOBEK B CEMbe? (mpu uenosexa)
e Kakoii andaBuT UCHOIB3YIOT AJs 0003HAUEHUS HEU3BECTHBIX B MaTeMaTUKe? (1amuHcKuii)
e be3 dero He MOryT 0OOUTHCH MaTeMaTUKH, OapaOaHIIUKHA, OXOTHUKH? (0podb)

e MaremaTudeckasi 3aBUCIMOCTb, BRIPAKCHHAS YCIIOBHBIME 3HAKaMU. ((hopmyia)

e UYro 03HAYaET CIOBO “3eMieMepre’’ B MIEPEBOJIC HA TPEUECKHM SI3BIK? (ceomempusi)
e (Camas HaMMEHbIIIas eMHUIA KOJIMYeCcTBa HHpOopMaIuu. (oum)

e 1% ot oxHo¥t ThICSUH pyOneir? (10 py0)

e Enunnma ckopoctu Ha Mope? (y3en)

e  MOKHO JIM TPU YMHOKEHUU YKCEIT MOJIYyYUTh HOJB? (11a)

e UYemy pasen 1 myn? (16 kr)

e KaxkoBa Tpeths yactb ot 607 (20)

e SIBIAIOTCS JIM AMArOHAIU MPSAMOYTOJIbHUKA B3aUMHO MEPIEHIUKYIIPHbIMU? (HET)
e Haubonbiee ayx3Haunoe yuciio? (99)

e (CkousbKo BeplIHMH y Ky0a? (8)

e (CKOJBKO CTYTIEHEK Y JIECTHUIIBL, TJIe CPeIHss CTyneHbKa BochbMas? (15)

e Kak Ha3bIBaloT cotyto yacth MeTpa? (1 cm)

e (CKOJIBKO JUaroHajieil MOKHO IPOBECTU B YETHIPEXYToJIbHUKE? (2)

e Enunuia usmepeHus AparoleHHbIX KaMHel? (Kapar)

o [IlepBas xxenmuna — marematuk? (KoBanesckas)

e Kaxkoe yucio genuThcs Ha Bee uncia 6e3 ocrarka? (0)

e (Ckoubko rpaseit y ky6a? (6)

e VY orua 6 ceiHoBeit. Kaxkplii cein umeet no 1 cectpe. Ckonbko nereit y otua? (7)
e UerBepo urpanu B 1o0MuHO 4 yaca. CKOIBbKO Urpaj Kaxblii? (4)

e (CKOJBKO IUaroHajied MO>XKHO MpoBecTH B Tpeyroibauke? (0)

e  Mosker 1 KBaJpaT UMETh TUArOHAIH Pa3HOU JUTMHBI? (HET)

[Ipumeuanue

Ka)K,I[Hﬁ 6OJ'ICJ'IBIJ_[I/IK MOXKET pacCllopsAauTbCA 3apa6OTaHHLIMI/I OaytaMu Ha CBOE YCMOTPCHUC



